



В Санкт-Петербурге два оперуполномоченных полиции обвиняются в мошенничестве и в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу предъявлено обвинение Вячеславу Попкову и Ивану Мовсесяну оперуполномоченным группы уголовного розыска 64 отдела полиции УМВД России по Кировскому району Санкт-Петербурга в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 1 ст. 285 УК РФ (мошенничество, превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 5 декабря 2016 года обвиняемые, осуществляя проверку сообщения о возможном совершении местным жителем изнасилования, незаконно удерживали его в помещении указанного отдела полиции, применили к нему наручники и физическую силу, потребовали передать им 150 тыс. рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

Мужчина, опасаясь незаконного привлечения к уголовной ответственности, согласился с требованиями полицейских и в тот же день около одного из домов на проспекте Маршала Жукова передал им данную сумму.

В настоящее время решается вопрос об избрании обвиняемым меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1187431>